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POZNPOZNPOZNPOZNÁÁÁÁMKYMKYMKYMKY KKKK ÚČÚČÚČÚČTOVNEJTOVNEJTOVNEJTOVNEJ ZZZZÁÁÁÁVIERKEVIERKEVIERKEVIERKE 2017201720172017

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie

prepreprepre malmalmalmaléééé účúčúčúčtovntovntovntovnéééé jednotkyjednotkyjednotkyjednotky

ČČČČlllláááánoknoknoknok IIII –––– VVVVŠŠŠŠEOBECNEOBECNEOBECNEOBECNÉÉÉÉ INFORMINFORMINFORMINFORMÁÁÁÁCIECIECIECIE

1.1.1.1. NNNNáááázovzovzovzov aaaa ssssíííídlodlodlodlo spolospolospolospoloččččnostinostinostinosti
BautechnikBautechnikBautechnikBautechnik SluSluSluSlužžžžbybybyby spol.spol.spol.spol. ssss r.o.r.o.r.o.r.o.
Grajciar 18
Haniska 044 57

2.2.2.2. ZaloZaloZaloZaložžžženieenieenieenie spolospolospolospoloččččnostinostinostinosti
Spoločnosť Bautechnik Služby spol. s r.o. ďalej len Spoločnosť), bola založená dňa 2. februára 2012 a do
obchodného registra bola zapísaná 11.októbra 2000 (Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel
s.r.o., vložka 29189/V.

3.3.3.3. HlavnHlavnHlavnHlavnýýýýmimimimi ččččinnosinnosinnosinnosťťťťamiamiamiami SpoloSpoloSpoloSpoloččččnostinostinostinosti ssssúúúú::::

-kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)
alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)
sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu
sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb
skladovanie
baliace činnosti, manipulácia s tovarom
výroba nekovových minerálnych výrobkov a výrobkov z betónu, sadry a
cementu
výroba jednoduchých výrobkov z kovu
opracovanie kovu jednoduchým spôsobom

uskutočňovanie stavieb a ich zmien
cestná motorová doprava vykonávaná osobnými vozidlami do 9 miest na
sedenie

správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu voľných živností

4.4.4.4. PoPoPoPoččččetetetet zamestnancovzamestnancovzamestnancovzamestnancov
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú
uvedené v nasledujúcom prehľade:
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2017 2016

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 11 10
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho:

11 10

počet vedúcich zamestnancov 1 1

5.5.5.5. ÚÚÚÚdajedajedajedaje oooo neobmedzenomneobmedzenomneobmedzenomneobmedzenom rurururuččččeneneneníííí
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného
zákonníka.

6.6.6.6. PrPrPrPráááávnyvnyvnyvny ddddôôôôvodvodvodvod nananana zostaveniezostaveniezostaveniezostavenie účúčúčúčtovnejtovnejtovnejtovnej zzzzáááávierkyvierkyvierkyvierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra
2017.

7.7.7.7. DDDDáááátumtumtumtum schvschvschvschváááálenialenialenialenia účúčúčúčtovnejtovnejtovnejtovnej zzzzáááávierkyvierkyvierkyvierky zazazaza predchpredchpredchpredcháááádzajdzajdzajdzajúúúúcececece účúčúčúčtovntovntovntovnéééé obdobieobdobieobdobieobdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená
valným zhromaždením Spoločnosti 02. novembra 2017.

8.8.8.8. ZverejnenieZverejnenieZverejnenieZverejnenie účúčúčúčtovnejtovnejtovnejtovnej zzzzáááávierkyvierkyvierkyvierky zazazaza predchpredchpredchpredcháááádzajdzajdzajdzajúúúúcececece účúčúčúčtovntovntovntovnéééé obdobieobdobieobdobieobdobie
Spoločnosť zverejnila účtovnú závierku dňa 29. 06.2017.

9.9.9.9. InformInformInformInformááááciecieciecie oooo konsolidovanomkonsolidovanomkonsolidovanomkonsolidovanom celkucelkucelkucelku
Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky inej spoločnosti.

Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za
tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka;
EFEN GmbH
Schlangenbadr Strasse 40
Etwille am Rhein 653 44
Spolková republika Nemecko

ČČČČlllláááánoknoknoknok IIIIIIII –––– INFORMINFORMINFORMINFORMÁÁÁÁCIECIECIECIE OOOO ORGORGORGORGÁÁÁÁNOCHNOCHNOCHNOCH SPOLOSPOLOSPOLOSPOLOČČČČNOSTINOSTINOSTINOSTI

Konatelia Štefan Jozef od: 02.02.2012

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2017:

absolútne v % v % v %
a b c d e

Štefan Jozef 20 000 100 100 100

SpoluSpoluSpoluSpolu 20 00020 00020 00020 000 100100100100 100100100100 100100100100

ČČČČlllláááánoknoknoknok IIIIIIIIIIII –––– INFORMINFORMINFORMINFORMÁÁÁÁCIECIECIECIE OOOO PRIJATPRIJATPRIJATPRIJATÝÝÝÝCHCHCHCH POSTUPOCHPOSTUPOCHPOSTUPOCHPOSTUPOCH
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VVVVýýýýchodiskchodiskchodiskchodiskáááá prepreprepre zostaveniezostaveniezostaveniezostavenie účúčúčúčtovnejtovnejtovnejtovnej zzzzáááávierkyvierkyvierkyvierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, okrem:

• účtovania poistenia majetku určeného na prevádzkovú činnosť a iného poistného súvisiaceho
s prevádzkovou činnosťou. Takéto poistenie sa od 1. januára 2011 účtuje na účet 548 – Ostatné náklady
na hospodársku činnosť.Uvedené zmeny nemajú vplyv na výsledok hospodárenia vykázaný
v predchádzajúcich účtovných obdobiach, keďže sa aplikujú prospektívne na účtovné prípady, ktoré vznikli
po 1. januári 2011.

V súvislosti so zmenou účtovania zákazkovej výroby, zákazkovej výstavby nehnuteľnosti a obstarania
nehnuteľnosti na účel ďalšieho predaja boli do súvahy a výkazu ziskov a strát doplnené nové účty.

10.10.10.10. DlhodobDlhodobDlhodobDlhodobýýýý nehmotnnehmotnnehmotnnehmotnýýýý majetokmajetokmajetokmajetok aaaa dlhodobdlhodobdlhodobdlhodobýýýý hmotnhmotnhmotnhmotnýýýý majetokmajetokmajetokmajetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena
(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
odpisovania sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj 5 lineárna 20
Softvér 4 lineárna 25
Oceniteľné práva (licencia) 8 lineárna 12,5
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena
(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky
sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v
nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania v

rokoch
odpisovania sadzba v %

Stavby 40 lineárna 2,5
Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 lineárna 8,3 až 12,5
Dopravné prostriedky 4 až 6 degresívna 16 až 30
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

11.11.11.11. ZZZZáááásobysobysobysoby
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie,
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú
váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia).
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna
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réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z
cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

12.12.12.12. PohPohPohPohľľľľadadadadáááávkyvkyvkyvky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

13.13.13.13. PePePePeňňňňaaaažžžžnnnnéééé prostriedkyprostriedkyprostriedkyprostriedky aaaa ceninyceninyceninyceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje
opravnou položkou.

14.14.14.14. NNNNáááákladykladykladyklady budbudbudbudúúúúcichcichcichcich obdobobdobobdobobdobíííí aaaa prprprprííííjmyjmyjmyjmy budbudbudbudúúúúcichcichcichcich obdobobdobobdobobdobíííí
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

15.15.15.15. RezervyRezervyRezervyRezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

16.16.16.16. ZZZZáááávvvvääääzkyzkyzkyzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

17.17.17.17. OdloOdloOdloOdložžžženenenenéééé danedanedanedane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou
v súvahe a ich daňovou základňou,

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu
od základu dane v budúcnosti,

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

18.18.18.18. VVVVýýýýdavkydavkydavkydavky budbudbudbudúúúúcichcichcichcich obdobobdobobdobobdobíííí aaaa vvvvýýýýnosynosynosynosy budbudbudbudúúúúcichcichcichcich obdobobdobobdobobdobíííí
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

19.19.19.19. PrenPrenPrenPrenáááájomjomjomjom (l(l(l(líííízing)zing)zing)zing)
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho
vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok
prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie
nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj
majetok jeho nájomca, nie vlastník.

20.20.20.20. CudziaCudziaCudziaCudzia menamenamenamena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už
neprepočítavajú.

21.21.21.21. VVVVýýýýnosynosynosynosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty,
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide
o dodatočne uznanú zľavu.

22.22.22.22. OpravyOpravyOpravyOpravy vvvvýýýýznamnznamnznamnznamnýýýýchchchch chchchchýýýýbbbb minulminulminulminulýýýýchchchch obdobobdobobdobobdobíííí
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

ČČČČlllláááánoknoknoknok IVIVIVIV –––– INFORMINFORMINFORMINFORMÁÁÁÁCIE,CIE,CIE,CIE, KTORKTORKTORKTORÉÉÉÉ VYSVETVYSVETVYSVETVYSVETĽĽĽĽUJUJUJUJÚÚÚÚ AAAA DOPDOPDOPDOPĹŇĹŇĹŇĹŇAJAJAJAJÚÚÚÚ SSSSÚÚÚÚVAHUVAHUVAHUVAHU AAAA VVVVÝÝÝÝKAZKAZKAZKAZ ZISKOVZISKOVZISKOVZISKOV AAAA STRSTRSTRSTRÁÁÁÁTTTT

1. Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:

NNNNáááázovzovzovzov polopolopolopoložžžžkykykyky BeBeBeBežžžžnnnnéééé účúčúčúčtovntovntovntovnéééé obdobieobdobieobdobieobdobie
BezprostredneBezprostredneBezprostredneBezprostredne
predchpredchpredchpredcháááádzajdzajdzajdzajúúúúcececece
účúčúčúčtovntovntovntovnéééé obdobieobdobieobdobieobdobie

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 25636 182588

ČČČČlllláááánoknoknoknok VVVV –––– INFORMINFORMINFORMINFORMÁÁÁÁCIECIECIECIE OOOO ININININÝÝÝÝCHCHCHCH AKTAKTAKTAKTÍÍÍÍVACHVACHVACHVACH AAAA ININININÝÝÝÝCHCHCHCH PASPASPASPASÍÍÍÍVACHVACHVACHVACH

Spoločnosť nemá žiadny podmienený majetok alebo záväzky.

ČČČČlllláááánoknoknoknok VIVIVIVI –––– UDALOSTI,UDALOSTI,UDALOSTI,UDALOSTI, KTORKTORKTORKTORÉÉÉÉ NASTALINASTALINASTALINASTALI POPOPOPO ZZZZÁÁÁÁVIERKOVOMVIERKOVOMVIERKOVOMVIERKOVOM DNIDNIDNIDNI
(N(N(N(Nááááslednslednslednslednéééé udalosti)udalosti)udalosti)udalosti)

Po 31. decembri 2017 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú
predmetom účtovníctva.
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